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Le esposses
Exercice1 :

D
! tro +(f) mesamule qu'ero quiestdonc finnquepoint

singulier.
1-42An résout (E) sur: 0, (EI) 2 +=

En commence por résoudre (EN) : s= ( ED limace homogène
du19 ade In adonc:
&
-au

ser
, Fes, sltexp)- en)

!=a-d



& =-(du =-[
== ent +m(1++) - 22 . = -h(i) -me

Donc : 7 CE
,
Fo

, xCH- Cexp(-m)))
le - Inpasse dans la comtante

soitencore :
-CEN,+3, a(t) = +#-

Donc J
,
(5) =Fog

Sur 1, an résout de mime avec +10 stanotment
via h(t= en (-t) :

Yis
,in
(E) = En-1

IEtr DER



③ Il reck a cherche une solutionparticulière sur I etune.
anke son#1 be on chercheall solution

·
Au vu du second mem

sous la forme d'unpolynômedu premier begrê :
ftoup(t) = a+ +b :

*
#Hobt ta +-E [a

=-1

Donc tro-t est solution particulière de l'équation
sur t
,

mais également sur1, et en faitsen IR tout entier.

= auvientde répondre à la question, convient



⑭ Exercio & : ↳=(z -2
& 4 ↓ 3-42 4

1 ana : p = 13 3x - 1 I -I -1 3-Y - 1 I- - 1 - 3-4 & 2-4 - 1 -y

3563 -4 1+

4) = (1+x)3
=4 - 1

I3-4 O - 1 3-y8Il 24- 4 -n+4)
I
D 24-7 -1

12
= (1+x) I

3-

y = x+x)
-13 -X I- 1 3-4 O
3 -424-5

3-4 -X-5 D

=(+x) (ex+5 - (-x(7) = (1 +x)) -2x +5 - 9 -x- +6x)
=(+x)) - x= 44 -4) = - (1 +x)(X -2)%

Emparticulier les valeurs propres de A sont-1 de multiplicité1 et
- de multiplicité 2.



🔗

⑤ soitS .EN es (A+)X
x -4y

EXYy
+*3=0 S +3-x +4y - z =0
[

- 2x -y -z =0
-gy =0

CF S x
+j=0 =) Xevect)(a))y=
0

[1] estune base deN- , quiestbien de climention 1.

3. an calcule d'abord (A--13):
- 18

-1(i(



⑥ D'on XENS#-183 () x+2z=0
Nestdonc le plan Vert(()i (3)
4 Anc :

↳



O Posom D-P(0)pNA
ana :De
-/
- N=(3) -(5)-13

&

I-2 -1 -3 1 -11

anvérifie que =Fi =)(iii)= 3 D
&

II 8 &
&

1 -11 1 -11 000
donc N estwilpokente. Deplus ND =DN.



⑧ D'où par micité de la décompositran deJordan-Dunford :
A= D +N avec= PAN
. Sit +Eld. . Comme Det ~ commutent:

exp(ta) =exp(+D ++N) = exp(tD) exp(+N)
= petop/(

- 10 -2 et ->et
=(i5)/** 1+k -t(t -+ 1+t

-at= -tSt -+ 1+t



Et -at⑨ =Le S-t 17t -t
t -+ 1+t

-et 2eetetete -YetYe-etet Etet-4test-ce *+2e stefetet= - tet (17+ )et -tet Iet-et-et+teeti etet-Heteetlet ->te +ete*te*Nett

&teet-et+et steet -etet-Let +et
-

J - test (1) et -testI tetret,et - teet te+et-est (
-et +2e&t

E Ona : Here
,MexptteI te (t

. comme (s) est vecteur propre des associé à la up-1 dont la

partie vielle est ↳ ana : X(H) -00. On pentle retrouver parle+-+ calcul
.



⑳ Exercic3.

1 (a) Si b21 , best fini.
5 . b31 ana :A +3

, 1 , y(t, y((y(H) +1)
Don : K

,
1,

In integresur [7 , b) :
b

be)Andm(y()]Aly())-Aly
-T-2Anctom(y())

D'on
b1TT +-EArtom(y())) +&

16) Por le théorème de sortidetout compact, 1y+o



-(a) ana : Ex
,
0
,
e, 1. On intègre entre Cett:

*t
,2
, je*int-ft.e

+
z, ++1)t

J

Puis on integrencon : Fu)0 e"ju +1) US
(b) Scity Solution de (E) . Once :

y' = y(y+++) =%(+-et
Don y est banière inférneme skick pou (E).

(c) Cen n alors que si se estsolution de (E) et Y
estsolution de (E)

,
avec pour teJa ,

bl
, act=y(t),

f+
,t
,
x(t)) y(t) . On(y(t))- +2tob

donc YCH-to can y estpositive dans unvoisinagetob

deb-1y10 et ly) .
Donc selt) et

toy



(d) ana sca-et-1. Puis en utilisantune
solution de (E) qui verifie y () =0 ona :

f+Eto
,
b[ x(t)3y(t) et comme y(t)= 5-

tob
Lon soit que b estestiné por lactée de vie de y a en

reportantde1 ,b , on : b--Amy(en supposant(1). =T

Exacia4 :

(1) Por laformle de Canchy:

(letzt
=citt) efa+ 0 +f(a)).

() on : (
c

k+z+1



=S le +est) fle idt= 4igleit)est
Dan: fleit)=I (fa+fa).

Exencio 3 :

(1) ana K128-2. Deplus zo End(U, z) est
C' su r) 24 stelle està valeme entreres.
Comme estconnexe , zoEnd(2,3) estconstante suk.

() and:et acdam,
Sublaz =- =Enda) -Endb.

CoEn Morera etsan corollahe
, fadmetime primitive sur2.



(3) Indérive (exp()))=exp(-F(2)
- f(z) exp(-F(z)

=
=O

Donc comme -s est comexe, cette fonctionestconstante:I

= JEe ,zer, expF()
ana J70 con 2-a #0 . Donc : -Ec, ben

Alo: exp(+F(z) et giz topent



(4) anéait : explg) = exp() = th(z))
avec hizo exp()

(5) en factorise P sans l forme : Plg)= c"(2-0) ---(2-am)
et an écrit:

fztP(z)=--
suz

Alas :Fi 51 , ---,n-13 , Mexiste hi holomapheTelle que
Ezer ,thilz) . Orpose alos par Er

n(z) = chy(z) - -- hn ()(2 -2m)
er convient.



Exercice6:

1. Soitmez . On a : f(g)=) avec

v()
u(z)=as(z) et v(z)= m(z)

23+ge

De plus , (n) =Oetv-(m)=I (m) = (1) +0
donc n est im pole simple de etonc

Res4 ,m)=
ana donc : Free

, Resin) = mota

2 ampose U1z) = et rya de nonet



simples tia . La encore ia et-ia sontdes poles simples
defetma : (ia)-a

etalial etricial = cia.

D'où : Res (, id) =chal
Demême : utial-ias(itta) =TSin(-itta)

iTchla)
T

- ishaiT)
~ (ia) = -Zia . D'où :

Res(f , -in)=I



3. Seit N) (a)R=N+1
S an applique la formule des résidus àf sunUp :
UR
&-:je flozndUm,) Re,-(N+1)
Fai

-End(piia) Res, in) +End(Va-ia) Res,in)
: En ES-N, ...,N) , End(Up ,n) =1 et Ind(Uritia)=
Donc avec les résultats des questions 1 ete :

fldch



↳ Soit zee Kelque (z/R i . e
. Jer

ana : 13 a%<, 1z) a =R- ar

Don :

19 ())supe
et : 1) 83)d) HSuper

TRsupe
=su



5; Annalas :
--(N+()Rue->g
N+1) 2-a Nota

D'où ()de
Il

N+1

et en passante la limite dans la formule obtene
la question 3 :
h

Donc



and :
Tchita) =i)+ +(3)

=i+a +(3)
A ashlital = (a +C +(4)

= Ta + info (ad)
6

Il vient: I+a ta(a3)ch
Nas(1 + into(
=())/1
=+ to



D'o:
Posons

, por a G
, glatat

ann : Fato , flat
D'où :

-g(a) = f(a)-
Or la série E CVN amir confa,

Int
D'où par passage à latimie unazot.

mahm


